

EN BREVE

La Rioja busca 75 firmas más con 50 empleados

EMPRESAS

El Gobierno riojano aspira a lograr que, en los próximos años, haya 75 empresas más que superan los 50 trabajadores, de las que ya hay (143), dentro de la puesta en marcha de nuevas políticas económicas para afianzar la recuperación. El consejero Erro presentó ayer la Agenda de Fortalecimiento Empresarial.



El gerente de la ADER, Javier Ureña, y el consejero Javier Erro. :: L.R.

El PR+ avisa de que hoy se cierra la cuarta planta

HOSPITAL SAN PEDRO

El PR+ aseguró ayer que el presidente de La Rioja, Pedro Sanz, «ha dado la orden de cerrar la unidad de polivalentes de la cuarta planta del hospital San Pedro mañana» (por hoy). Los regionalistas han criticado que se de esta orden «a pesar de la saturación existente en Urgencias y la falta de profesionales sanitarios en el Hospital San Pedro» y con el objetivo de «no renovar el contratos».

Crítica al PP por inaugurar antes de las elecciones

UPyD

UPyD cree que el Ayuntamiento de Logroño está actuando con un claro interés electoralista y, «tras una legislatura en la que no ha realizado apenas actuaciones en la ciudad, estos meses previos a la celebración de los comicios municipales se han puesto manos a la obra para lavar la cara a la capital riojana y, sobre todo, para arañar votos», critica.



Consultores y representantes de los socios y de las empresas que apoyan en el Proyecto 2IN y, en el centro, el presidente Sanz. :: J. HERREROS

Consultores diplomados

Los participantes en el Proyecto 2IN han completado la primera mitad del programa

A partir de ahora, comienza el Máster en Servicios Avanzados de Innovación e Internacionalización que completa la formación

I. GARCÍA

LOGROÑO. El Proyecto 2IN ya ha alcanzado su ecuador y, como estaba previsto, eso supone una recom-

pensa para los participantes que han llegado a él. Por ese motivo, los consultores recibieron ayer el diploma de especialización en Consultoría de Innovación e Internacionalización que acredita que han alcanzado con éxito los objetivos previstos en esta primera fase del programa.

Antes de celebrarse el acto de entrega de diplomas, representantes de los socios del proyecto (Gobierno de La Rioja, Universidad de La Rioja y Fundación Riojana para la

Innovación) y de las empresas que lo apoyan (HP-Intel-Emesa, Nueva Rioja, Manpower Group y Telefónica) se reunieron en el comité de dirección, que estuvo presidido por Pedro Sanz, presidente del Gobierno de La Rioja, quien calificó la propuesta como «uno de los proyectos más importantes» que se han desarrollado en La Rioja. «Es un proyecto de comunidad que permite mirar al futuro desde un punto de vista de desarrollo económico, así como

de sostenibilidad y de viabilidad», apostilló.

Tras esta primera parte del programa, el Proyecto 2IN se adentra ahora en una fase de incubación y aceleración para generar nuevas empresas dedicadas a ofrecer servicios avanzados en consultoría. Es la parte que corresponde al Máster en Servicios Avanzados de Innovación e Internacionalización y con la que se alcanzará la meta final de esta novedosa iniciativa.

UPyD en La Rioja respalda posponer hasta junio la elección de otra dirección nacional

LA RIOJA

LOGROÑO. Los dos representantes de UPyD de La Rioja en el Consejo Político celebrado el pasado fin de semana en Madrid refrendaron la opinión aprobada por la mayoría del cónclave: renunciar a que una gestora dirija el partido a nivel nacional y fijar para después del 24M (previsiblemente en junio) un congreso extraordinario que acuerde en su caso un relevo para Rosa Díez que los críticos exigían ya.

Emilio Sáez de Guinoa como coordinador en la comunidad y Juan José Meneu en calidad de delegado se sumaron desde La Rioja a la tesis aprobada con 82 votos a favor, 38 en contra y dos abstenciones. «Descabezar el partido a cincuenta días de unas elecciones sería un caos», justificó Sáez de Guinoa, para quien el fracaso en los comicios andaluces ha obedecido a un «tremendo fallo de comunicación de nuestras propuestas» y el impacto de Ciudadanos, con el cual no descarta una fusión. «En su momento no se dieron las condiciones, pero en el futuro cabe la posibilidad igual que otras formaciones», opina para negar que las diferencias existentes a nivel nacional se reproduzcan en La Rioja y a la espera de que, como ha ocurrido en otras regiones por la reducción de recursos, pueda retirarse la demanda presentada contra Bankia en los tribunales riojanos.

II FORO ENOTURISMO
LOGROÑO 16 de Abril

ESPAÑO & ESPACIO LAGARES. Calle Roavieja, 18

X WINE FORUM
LOGROÑO 17 de Abril

INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES www.cmrioja.com (gestión de inscripciones)
Se permite un máximo de dos inscripciones a cada Foro por Bodega asistente, dado el aforo de la Sala.

Patrocinadores: Ayuntamiento de Logroño, Rioja, Club Marketing de La Rioja, Grupo Ureña, Grupo Eulen, Grupo Pancerbo, Rivercap, unir.